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4_E8_80_83_c44_71114.htm 一、单项选择题 1、某企业现金收

支状况比较稳定，全年的现金需要量为300000元，每次转换

有价证券的固定成本为600元，有价证券的年利率为10％，则

全年固定性转换成本是（ ）元。 a、1000 b、2000 c、3000 d

、4000 2、不属于存货的储存变动成本的是（ ）。 a、存货资

金的应计利息 b、替代材料紧急购入的额外成本 c、存货的残

损和变质损失 d、存货的保险费用 3、基本经济进货批量模式

所依据的假设不包括（ ）。 a、所需存货市场供应充足 b、存

货价格稳定 c、仓储条件不受限制 d、允许缺货 4、某企业全

年耗用a材料2400吨，每次的订货成本为1600元，每吨材料储

备成本12元，则每年最佳订货次数为（ ）次。 a、12 b、6 c

、3 d、4 5、大华公司2004年应收账款总额为1000万元，当年

必要现金支付总额为800万元，应收账款收现以外的其他稳定

可靠的现金流入总额为600万元，则该公司2004年应收账款收

现保证率为（ ）。 a、70％ b、20％ c、25％ d、50％ 6、某企

业若采用银行业务集中法增设收款中心，可使企业应收账款

平均余额由现在的500万元减至300万元。企业综合资金成本

率为12％，因增设收款中心每年将增加相关费用12万元，则

该企业分散收账收益净额为（ ）万元。 a、4 b、8 c、12 d

、24 7、某企业预测的年赊销额为1200万元，应收账款平均收

账期为30天，变动成本率为60％，资金成本率10％，则应收

账款的机会成本为（ ）万元。 a、10 b、6 c、5 d、9 8、成本

分析模式下的最佳现金持有量是使以下各项成本之和最小的



现金持有量（ ）。 a、机会成本和转换成本 b、机会成本和短

缺成本 c、持有成本和转换成本 d、持有成本、短缺成本和转

换成本 9、下列订货成本中属于变动性成本的是（ ）。 a、采

购部门管理费用 b、采购人员的工资 c、订货业务费 d、预付

订金的机会成本 10、企业在确定为应付紧急情况而持有的现

金数额时，不需考虑的因素是（ ）。 a、企业愿意承担风险

的程度 b、企业临时举债能力的强弱 c、金融市场投资机会的

多少 d、企业对现金流量预测的可靠程度 11、下列有关现金

的成本中，相对于每次现金变现数量，属于固定成本性质的

是（ ）。 a、现金管理成本 b、占用现金的机会成本 c、转换

成本中的委托买卖佣金 d、现金短缺成本 12、利用邮政信箱

法和银行业务集中法进行现金回收管理的共同优点是（ ）。

a、可以缩短票据邮寄时间 b、可以降低现金管理成本 c、可

以减少收账人员 d、可以获得较高的收益净额 13、某企业购

进a商品2000件，该批商品的日变动费用100元，平均保本储

存期150天，日均零售量10件，则经营该批商品可获利（ ）。

a、4500 b、1550 c、－500 d、4950 14、企业持有短期有价证券

，主要是为了维持企业资产的流动性和（ ）。 a、企业良好

的信用地位 b、企业资产的收益性 c、正常情况下的现金需要

d、非正常情况下的现金需要 15、假定某企业每月现金需要

量为20000元，现金和有价证券的转换成本为20元，有价证券

的月利率为5‰，则该企业最佳现金余额为（ ）。 a、20000元

b、12649元 c、10000元 d、6649元 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


